

27 апреля в нашем детском саду «Солнышко» состоялся День открытых дверей.

Не обошло это событие и нашу группу «Очаровашки».

С первых минут к нам в гости пришла мамочка Оксана Александровна. Понаблюдала за приемом детей, поиграла с ними. Поприсутствовала на утренней зарядке. Сменила ее бабушка, посетившая завтрак, образовательную деятельность, посвященную Дню Победы, и сбор на прогулку.

После сон-часа к нам пришли еще гости, которым детки рассказали о пользе питания и празднике 9 мая, и попытались нарисовать Георгиевскую ленточку.

Хочется поблагодарить всех родителей, которые откликнулись на наше приглашение и нашли время зайти к нам в гости.



